



Представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохийском посетил представительство Ватикана в Дамаске



12 мая 2018 года представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока игумен Арсений (Соколов) посетил представительство Ватикана в Дамаске и встретился с Апостольским нунцием в Сирии кардиналом Марио Дзенари.

Игумен Арсений рассказал Апостольскому нунцию об истории Представительства Русской Православной Церкви в сирийской столице, работа которого в настоящее время возобновлена, и пригласил его принять участие в намеченных на осень 2018 года торжествах по случаю 60-летия Представительства.

В свою очередь кардинал Марио Дзенари рассказал представителю Русской Православной Церкви об истории своей нунциатуры.

Стороны обменялись мнениями о перспективах совместной гуманитарной деятельности Русской Православной Церкви и Римско-Католической Церкви на Ближнем Востоке — деятельности, мощный импульс которой был дан исторической **встречей на Кубе Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и Папы Римского Франциска**.

В заключение встречи кардинал Марио Дзенари провел для игумена Арсения (Соколова) экскурсию по зданию нунциатуры.

В качестве памятного дара отец Арсений передал главе представительства Ватикана икону преподобного Серафима Саровского с житийными клеймами.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47475/>